SG-1628D
RAR AL B A

H . 201410 A

MR AR Ver.A (F XHR)

SHINI






Bx

Lo BB ettt 8
=Y 1 = L TR 9
L 2 B e e 9
1.3 HUZEHAS oottt ettt e et e ettt e e e e e e e ae e 11
1.3.1 HUZBHLAE R oottt 11
1.3.2 IR R T B oo 12
LA ZRHUI oo ettt 13
LA B AT TR ettt et e e e e e ae e 13
1.4.2 HUBHEEHT. RS TAEIRIE . o 16

L5 T 5 B oottt 17
2. BEAEEAELS TAEJBIE oot 18
2.1 THEEIEIE oo, 18
201 TAEJRIE e, 18
2.2 A B DR e, 19
2.2. 0 AT K s 19
2.2, 2 B AT K e, 20
2.2, A AT oo 20
2.3 HUBEEAEI oo 21
2.3 1 RAREEHMIB s 21
2.3.2 FFFHH IR oo, 22
2.3.3 B T s 23
2.3.4 BFEEIFFII LR oo, 23
2.3.5 AR oo 25
2.3.6 HEHAAER A A B0 oo, 25
2.3.7 TR ERBE oo 26
2.3.8 T P ZRERPEAT B LR oo 26
2.3.9 BB AR oo, 27
2310  EHEHHMFEIE oo, 27
2.3.11 A AR e 28
2.3.12 AR FIEAEFII LR R e, 28
2.4 HLIEB oo 29



I S HINI

241 EWIEL(A00V) ..cmiiiiieeeeeeeeeeeee et 29
2.4.2 FEHVEIEP oo, 30
243 AR B (BO0V) .o 31
R K ol e B 010 ) ) S 32
2.45 EWIEL(230V) oiiiiiiieeeeeieee et 33
2.4.6 A= EIEFT(230V) oooveieeieeeeee e 34
247 AR B (230V) oo 35
2.4.8 WELAHFI LR (230V) ..ot 36
2.5 F BB TUIFTLI oo, 37
2.8 FETIFELAF oottt 38
2.6.1 AFFRIUAZTE T oot 38
2.8.2 TIHBYIEEE oo, 38
2.6.3 B0 A ZEFEIIK L oo, 38

B, BB I e 43
Bl BHEIEFE LTI oo, 44
B2 AT E oot 45
BB A E A oo, 45
BA FTT G R TT G ZIE oo e, 46
B A BRI A oo, 47
B8 B Bt e 48
A, B BBAE e 50
A1 FFEHUTREE <ot 50
A.1.1 B RTIFHURT oo, 50
4.1.2 BRIFHU2 DBEIE oo 50
B.2 BLIBRIEAE oo 50
421 BB BHBIIEEE T B oo 51
4.3 FTFFHEHAR . T MR B AR B oo 51
B30 FTTFHEEFAR oo, 51
4.3, ATTE B oo, 52
A.3.3 FTTFETFFNZR oo, 52
A4 F ESEH ARG B e, 53
441 K EFEFFER oo, 53
A4.2 F BB e, 53
A5 FEHUBAZH .ottt ettt 54



B T e e ettt ettt e e e 56

5.1 AU TR BEIE AT ooeeee ettt 56
5.2 HBTRBEITIIZAU oottt 56

B, B R R oottt 57
B. L A e, 57
B.1.1 BFEE TT F EEM oo 58

B.1.2 BT e, 58

8.2 RN ettt e, 60
B.2. 1 E A oo, 60

B.2.2 T R e, 61

B.2.3 R e, 61

8.3 T T oo 61
6.4 é{iﬂ"i‘ﬁ‘\%iaiﬁ ..................................................................................... 63
B.4. 1 AU T i 63

B.4.2 B HAETE e, 63

B.4.3  Fl AR oo, 63

L 3 SRR 63

B.4.5 IR e, 63

6.4.6 FHFRAFIZEAT 1000 DEFAED oo 64

B.4.7 S AE e, 64

FAET

B L1t AUBBEHUAE R oot 11
F 2oL AHFBA IR oot 22
F2-20 R ERFFII AR oo 23
F2-3: HEH AR AEFI AR oo 25
F2-4: GH MZRERAEREFIA ZER oo, 26
F 25 A A IR AT AIE oo, 27
E2-6: WARFAZRAEFTEF I B oo 28
E2-T: AR LEE(BO0V) .o, 32
E2-8: FAFBALIE(230V) oo, 36

5(64)



I S HINI

RERFREEREEREEREEEREEREEEREEREEREREERRBEN

Bk &5l
1-0: T R I et 12
210 TAESRIZIE oo 18
22 B TE e 19
2-31 BT e 19
2-d: B TE e 20
251 BRLEEMIE e 21
260 B FEE T e, 23
2-T: BRI BRI B oo 25
2-8: B IZEERAE B oo 26
2-9: BB BB oo 27
2-10: BAEFAIRIE B oo, 28
R A %28 (010 ) ) RSO 29
2-12: EWIEL (230V) oo 33
2-13: FF B BBEE (230V).eeieiiiiieeceeee e 34
T R o o A 740 1Y) R 35
zw:a%% ETUIE B ettt 37
2-16: T oottt 38
2-17: 77)%@ ............................................................................................... 38
2-18: B0 AT ZEPEIAL A ZEI oo 38
2-19: 30 ZBP B A G B e 39
2-20: B0 A EPEIAK A e BB e 39
2-21: B0 A EP R A B 2o 39
2-22: B0 A ZEP UK RGBT e, 40
2-23: 30 ZEP KA G ZFE T Tt 40
2-24: 30 AT L EPEIIK B e B B B 35 oo 40
2-25: 30 ZHPEKAL AR (FEZHEF) (e, 41
2-26: 30V ZBPE AL AR (EZEF) oo 41
Py A R AR 41
228 I S B B e, 42
Bl B AT BB oo 44
Be2: B T R B e 45
B3 B T R T B B oo 45
B4 BT G T B e 46



_ SHINI

RERFEREEREEREEREERRBRNB

BT R Tl B R e 46
36:%ﬂ%&ﬂ%%§ ............................................................................ 46
BT BT G B T B 0T e 47
3-8: HEA AR A B T B B e 47
3-9: HEH A B T B B oo 47
A-1: AT T AR B oo, 52
A-20 FTTFEFFETT oottt e, 52
A4-3: FTTF T P ZEFDTH BB = oottt ettt 52
A4y FTTF T P ZEFATH B oottt 53
4-5: K EFEBFFAE Lo, 53
4-6: K EEFFET oo, 54
B-T: F BRI oo, 54
4-8: 121E. BAZ B RBNIALI oo 55
6-1: BFEETT R EEMIB oo, 58
B-2: BT R B T TR B B oo —— 58
B-3: HEAEARIRTT ELB oo, 59
B-A: A B AT B e ——— 61
B-5: AUBE T TE T oottt e, 62

7(64)



I S HINI

A

I‘.‘!I B JE ol ) ARAURT RLAT 28 R i A2 R LB B, VA R i A FHRABIIR,

%%ﬂ%ﬂﬁ&%% GEMGA, AL B AEF S,

Zésﬁﬁﬁﬁﬁé&%%%%ﬂ!

SG-1628D 21k Hui gy AEAE B T 4R A A 5 BE AU P58 K A #r i HUEF AL
KRy & RE s, L A&, H3hd4ER, REIK, SABLY, B8
VE RAR 891K 5.

MA: SG-1628D

8(64)



I S HINT
1.1 %A% )7 0

SG - xxxx D -xx

>
> BEAEERKE ($41: cm)
> AEESLE (45 cm)
> 12 AL

VR==A#H BR=LiAE# CE=BIIFE

1) FFERE

o XAHAINAE L, £RAXESH K&, EFH K FEERE LR R,
A7 SRARFF B 269 48] 18] 1

TRk WA, BLA BN 6T B TR AR AR R AE. IR,

IR MBI IR B 7] Fhae 5 ATINRE, B KT AE B B R A R R e A B 1)
EAT &I o v Bkt TR b A AR AR R
BRETWAZE, A, REHFR, REHEE,

RACIZ T, T A BB MDA BT BT 72 A 69 B 3
TRARAEE, IR A ) QA k

&k FelF 440, 7T A AR AR 0T BT 7= A 69255

5 TR, RPRFTE T E T
MFARES, JRIEA st BhH 1L

B AR, AN AT

R A O A e E RSk, TR RA 94K R OR .

2) MFEE

® B0M IR EIKA L. RAEMKE. i B BEHALEREE;
® HEkILIREN,

ped

9(64)



I S HINT

PR AL A TAE 1 4 Ak 6 e A TR TR, % B E A F RN F AL
ARAER, H 6 F HAEATTRIEAR, e FHETFRIEL.

AT BRITIE R E AT ARG F, AEZAZT BN 8] B, AT ATAFAALE 49 1 3
AMEALATAS I, & A 8) W R BATARGE.

KNG BA BRI BIRS, MR ITAET, ol RS Mk, DR 5 REH

e ARG P E RS
Tel: (886) 2 2680 9119 Tel: 800 999 3222

10(64)



I S HINI

1.3 MLEHAE

1.3.1 MUK E

k. 2-1: HLEMAME

A SG-1628D
WL F (KW) 2.2
E 44k (rpm) 220
7] B R SKD11
EES JNT]
RIARKE 2x1
T BT 12
BrrE R (mm) 160x280
KA FEEE 7 (kg/hr) 50
At dB(A) 85~90
it M 3L42(mm) /(D5)
LN
H (mm) 1180
W (mm) 920
W1 (mm) 365
D (mm) 620
D1 (mm) 330
+F F(kg) 195

E: 1) VT R TAERE;

2) RAICHFEEE ) BR T ik M IL AR BB R B &
3) WrALET 8 RE B R R A 34 4G Bie B d TR 5
4) ik K IBIRAET], FTA Ay AAtiB M R T iR ST AR

5) A& B EMAS 3O, 400VAC, 50Hz.

11(64)

MBAEAR XL, A H AT 40,




I S HINI

1.3.2 sMERTH

D1

A 2-1: s RTH

12(64)



I S HINT

1.4 &N

REBAVLI P Loy AN, # %% RAY 1% ERIEIRIR

1.4.1 ZA4FR
& WR R ELegE TR TR, A AW LR
& TEAUZE Y A5 PRIRAT 060 % ) TF R ARAZH T X

& B 3R AT R, Bk RT3 AT FAL,

SLARE N s A E L.

IrFEREG BN 7] | AR B 5 A s E
Jo R T RA A -4 7] s

A B ERKIF AT, TR BRI,

|
| BREAE R, BREAR TR T E

& EE

WARA N TR R WAL 2N E, LE P!

& BT AR AT, WAL IR b BT

80°C,

& FHRAEA RZ R S, AR KRR BN ZERA T F |
B, RATEEA T RARY 69T E.

13(64)



LR AR BRI, MIEFE VAT ARIL.

#R% @ H#I/Maintenance Schedule

IEHItem ERSCT
RERBIMEZLMNES
ERIHE

=1
Check whether emergency stop | Daily
and safety switch works normally.

E R AR 58

Clean screen and feeding hooper.| Daily

WERW . 21 R FBIRFR
RELER

=& HH
Check whether start, stop and Daily
power switches are normal.

WREE DA TR EERHGR

EEY

54
Check whether set screws in fixed and| Weekly
rotate blades are under looseness.

BEREERARREBRE.
mE. #R

Check if there is abnormal noise, ‘;i\;e%k\y
vibration and heat in reduction
gear.

A A R AR 53

Check the cracking window, Weekly
RERFRHARBRTFE 58

Check whether clamp ring of N

pulley is fastened. y
BERHRS 5A

Check belt tension. Monthly

PCB1R BE B

PCB renewal. Every 3 year exchange
SRIBHABABA 34

No fuse breaker. Every 3 year exchange

e BERIETSE, WEXERRNE.
Note: Please refer to the Manual for detailed operation:

s
YP31115800200 | (7,

AR IR IR

aat

5 /E K]

THRAEFHILTRECHEFHL,
YA AT DD LR

L LA TIFEE E R BRI,
3T R R AT AT Mk 4,

Qe
O

é§5¢@

B HRFFEHMGE.
FHBEF ERF—THIES,

iSQ

é§5¢@

] B odA], AR,
F 257 AxF— 2 3ES.

14(64)

MBEFEF, TTRTRITFNE LY F.




SHINI

éﬁSﬁ%

A AT AT 40 P 3RAE T AT
TEAAT, RG22 K B K,
FHEFFT, T EBAELRIT.

15(64)



I S HINI

1.4.2 HLEEH. RS TAERE
1By
1) SG-1628D WHHLZ AR5 Hh R EARAR L 34G, R ARBAR, ETAXE
Peif FIpfs E .
2) MEBLH e, BT AR OEE BN,
3) AEiitAEY, HAEHNNE, FBLf Ll RARIE, A BRI ER 8

B,
4) RAMBLEM LA BT PR MAREE T, AR EREIERFEEE ]S,
VAT R,

5) EKIEBHEHITAEF, PEAEL W IR RE A-25CH+55C, 4R
4B EIEH, N ATLAE+T0C 8 IRIE FiE .

ik,

1) SG-1628D ¥AAUE T £ N A#R, TR3timE A 5CE| 40°CZ A, 8 KT 80%.

2) WA GGk, FHk ) £ WIR I A Aedn K.

3) A% T KA R GG IE, R A A R B B 5 KRS
5.

4) FRBAEEE ZNE, AR EFRKGEZA.

IR
TR, TROGIRE, RHRERFLT+45C, BE AT 80%,

REf A T HILTALRAAE!

ZCSl)amﬁ%%%?o

2) Aibdd, RZBARMR ERE RGBT,

3) o BALEIRIARITE, [LEA G E W EBAR s 5 255,

4) A BT 24K 3000m vA 8 3RE T B TAE,

5) EMBiEATIHARFT, 2V EE 1M RLTR. HHALEL SRS
BRFE Y 2mEgsES .

6) £ IAFRRE L ED, #AFA.

16(64)



I S HINI

TR A AL 3R
LR &R B C e 4, Tredk A, KPRk, LT EL I,

éEBK%!

AR KR, RiZELE COy T4 R K 3%,

& 5y WK 5y MEATAL SR AAR ) WK 5 B M TR R 75 S 89 AR TR B R B AR ALAL 32, AR
5y B RHE B K
& b M A% PRI ) B KA R 22 |

& L ARG ST EUR B KA, R R b BB KR T o 42,

& ARG R AT 2mm 895 d E A SR A M AEN B BT, de iR
BZEGYR

1.5 %7 7 A

NTARRATIES (a4 BN . RERF. 5457 ) MAET I E XL 15 48
R0, QIERWMEEG W FEE R P TR AR HERR SRR

1Z 53T REFEGEMBIL. TR, T BRIME, &:RATIE.

1. BAER AT SBZ AT, AMF@IAER RGN T S B, A F BSR4 R
2R AER . BRAFE

2. ARk 3R i) éﬁﬁﬁ\ EHREFHR, CQHEERRTADLERKLERIR. HR,
RAFUE. RTHA. Fil. KR, #K, ZAR. WEFHARRER A
RF B S Kk R IEAT,

3. FEANE) AT 8 LA A R AT &P ATRY 3G Ao, A58, Frdp. 1B #Hr RIS,

4. 1A AE1E B A el AL dn b db,

17(64)



I SHINT
2. M iEE THERE
2.1 HEefhik

SG-1628D #ApuiE Tt % A B K adt, Hhatdid T a R A. 2ot
*. “‘IFMEIL” 4R Bl K7 7‘%»‘}"%’

211 THE™

L AR
A #HA4 B. #zH77K C.EBEIA D.wW E £#4E&
B/ 2-1:. THhEEHE

P AEA A (A) 5214630 71 1 (B) L, #3071 1 (B) BIZ 71 K (CI it
By #E s M (D)BEAEHEE). THE, P40 NRATHA L, b
TATH, RTFFHE, RASHRG AL,

18(64)



I S HINI

2.2 ZARY%
RAP AN R s st 89 1 B, R A BINAIGE, FIARNIKITT T —E %5 R %,
BEAATHEALT, ZL44REZER, TUIEBLTFARRES, HRAEFTH,
FITA 5t 204 R e ifs- B4R, £d £ AR AT
do B R G o B GARAEATIS B, AN 8RB RAT ARG, IR R 4e 8
LR AE 5y 8] R A,

B 2-2: #2fFx

221 28X
EMEER R LA — o e, BT/E, MBRaFbEst, B E ik
7y e AEdRA, ST Akde4 G A5 (R A @),

Y EIIES

19(64)



I S HINI

222 %27 x
PRAL LR EA WS BN ESEET £, W REARIAAL EALT, A
WSB BT, AN B IR,

WRAH — Tk, A5 BAT AL S At B2,
_—

A 2-4: #AHF %

2.2.3 HpiLIEAT

L BIT I AT, BT —ARMILEAT. WARRATHIT I E 2R
kg, RHEAMEAR TR, AABLTALGE,

i R =

to & AR FAH & EATEEAT R T AR

20(64)



SHINI

2.3 MLEEMHH

2.3.1 Z&4MBE

E: BRI 30F ML 2.3.2 A ek
B 2-5: 2%LEME

21(64)



I S HINI

2.3.2 #HAmEA

ko 2-1: MAAmA

Vi d AR A Vi d £ A WS

1 AT B - 20 | M5SR4 M8X20 YW61082000200
2 | mFEH - 21 | BEHEZE -

3 ;Arsj 0*%5 EX R YW62051000100 | 22 | £ -

4 | EEBBRIBRF JT10001806000 23 | TE M4 BH10162801910
5 | haE BH85162800950 | 24 | M-<A ¥4 M5x8 YW61050800000
6 | #bHtAaAeETeLLs BH10204208510 | 25 | #%#A5 YW65050000000
7 | BsEEE BH11241000010 | 26 | A</ %% M10x30 YW61103000100
8 oS A SR e M5X5 | YW68005500000 | 27 | #%#ME 10 YW65010000000
9 |- F#EI12 YW66122400000 | 28 | F#E 10 YW66102000100
10 | WoxA B4 M12x80 YW61128000000 | 29 | 4544 BH10160300910
11 | #EHE 12 YW65012000000 | 30 | %44 BH10160400910
12 | ik FREMF - 31 | <A k84 M8x25 YW60082500200
13 | M - 32 | winsadnt -

14 | > fa 5k %4k M8x16 YW60081600100 | 33 | FRfzsk .

15 | #%#E 8 YW65008000200 | 34 | #5524 M8x25 YW61082500100
16 | F#E 8 YW66081600000 | 35 | >x# %4 M8 YW64080600000
17 | #EHrae 37 YWO03000300000 | 36 | FRAs3£H BH10162804110
18 ik 3 YW03000300300 | 37 | M55/ &2 M10x25 YW61102500000
19 | &H&IF - 38 | % YW02003000400

WETEREREMZA, AFAALYBRAT, ARRKEAADHTEZH—2.

22(64)




28 29 30 31 32 33 3L 35 36
o155 50 ————
—
B 2-6: HAEH
2.3.4 WA E Ak
R 2-2: BrREE MR fn R
A5 2 AR ¥F HF¥R 5
1 LB 1 BH10162804010
2 P o5 A $E 42 M8X25** 6 YW61082500100
3 FET) R R 2 YW41162820000
4 o< A 5 % 4T M5X16 4 YW68051600000
5 F4E 14x9x272 1 BH10091400010
6 EIEES 1 BW30162806110
7 7.4 [7] A2 45 8x35 8 YW69083500000
8 P o< A ¥ 4 M10x30 12 YW61103000100
9 HEHE 10 12 YW65010000000
10 7 o< A 22 M8X30 24 YW61083000000
11 1% LR 8 24 YW65008000200
12 ) T) K ** 12 YW42162840000
13 4% 7] R x* 12 BH11162700010
14 J& F 3R B 1 BH10160280010
15 J& A3k 1 BH10162900010
16 ¥ i 4h7K UCFC208 1 YW11020800000
17 X Ak ¥R 2 M12x45 4 YW60124500000
18 B 12 4 YW65012200000
19 FHE 12 4 YW66122400000
20 s B ¥ M45x1.5 1 YW64451500000

23(64)




_ SHINI

) $%-4F A 1L Zh 48 45 1 YW09004500000
22 AR 2 BH1016051210
23 R E 1 -
24 M o< A $E 4 M8X16 4 YW61081600000
25 AR 8 8 YW65008000200
26 [ 8 8 YW66081600000
27 EAEHR 1 -
28 Fesk 1 BH10160700910
29 VR 1 BH10160100910
30 TR 2 1 BH10160200910
31 IR 3 1 BH10160300910
32 TI%R 4 1 BH10160400910
33 * 1 BH10160600910
34 > f 3k %42 M8x30 4 YW60083000000
35 A 1 YM50162800100
36 3k R o f R 42 MBX16 6 YW61081600100

R ARG B, P ERTRTRAIR A, EED.

24(64)



I S HINI

2.3.5 #HAAEF

—

B 2-7: d#HAREHE

2.3.6 A AAT ok

& 2-3: HUBHAIR AR 9

5 & #F #F e
1 iR 1 -
2 M < A $E 4 M5x10 4 YW61051000000
3 BB 5 4 YW65005200000
4 FAE 5 4 YW66051000000
5 AR 1 -
6 4#F 1120 1 BW20012000140
7 M o< A $E 4 M8X16 2 YW61081600000
8 EETAD 1 -

25(64)




2.3.8 i PRI AFAF A fm
. 2-4: i R IAAFAATA fn k.

A5 2 AR ¥F YIF %5
1 i ) 22 1
2 M b5 1 BL50162860020

26(64)



2.3.9 LAt

B 2-9: fHERHH

2.3.10 EHEIMAH A i
. 2-5: HEAEIFAMATIA K

5 & AR #F A
1 EHtE 1
2 BoHHE 1 BL50202801120
3 A o< A R R MAXS 1 YW68004500000
4 ZaF KfeF 1 BH10024200010
5 AT KM 1 BH10204202310
6 ZAT K F A 1 BH10204300010

27(64)

SHINI




I S HINT

2.3.11 wiFFH3R4F

M
1
B 2-10: #®IE5MF4FH
2.3.12 BRI m R
& 2-6: wIEFIAFAAH @A
5 2R #F YIH R 5
1 B IEF 1
2 BATHE Z AR 1
3 T2 1
4 B A5 $2FF M5 4 YW64000500000
5 K140 2 YW00000000100
6 148K 3% F MF-406-D 2 YW00040600000

28(64)



SHINI

2.4 4 3% A

2.41 % %35H(400V)

Jojoj Japulip
Faizacy
VZ'S=NI
MIZ'Z=d

V9'9=NI
ZH0S A00%/3d/€

id €1 1 1
o O O
_Fx LXO[IX[IX

N7

oD

V9l = ¥
LA

Le/c W/z
ol = o~
b a1 21| wi
|
e IM
zalt7alit4l
of o
r V9l
" 70
v e d
3d %
y/e Z 5 W EET et :
— ZMNW ADOY —
Wi—— == &) ==
nd 1

LWSLQ

* %% (400V)

.

A 2-11

29(64)



SHINI

dweq uny J0}28JU0) (BE% L9546
Jojop Jojol dwe weyy AW EYR)
Japulig J3pUIID  PEOJJBAQ JOL0) (uolydp) 931A3p waely
Liskz ha L% 18143 e~ 11n4
sl Wy R (HHR) B4RUHYE
x[Namo = s
QM LW ZH me_._
= = x IX IX
€
B " L 0lx
M \3ES mvx W
o
L@ X
A |
- X 0Lx ~
JRL A 7S
= *lix
6 8 - -
" o IX ix 7
fald fi 9 s ADLS

———LV/I

LY/)

2.4.2 1xH @A

1 %) v, 94 1 (400V)

.

A 2-19

30(64)



SHINI

2.4.3 WA M4 E B (400V)

~ [ ERAERN

[ce)

—
o~

25 = i K
= w o )
A | = R
i 2 =
ey
[ I R I N A A A e
3dl ez 1|3dMLA{Ln Liz ot iy
ad L]z |e|3dv|s|oiLieieiolula
LX
14
LX) 0
8B
S~
- 28| [2]@[@] s
@@ oo o
oo 1
u& &a& qqqqq
ZXZnd 1nd 20 LM

o~
>

oD
00,

9 (kuR S
BEEGEYEHES 01X

® ®

B 2-20: @404 B E (400V)

31(64)



I S HINI

2.4.4 9540148 21 £ (400V)
R 2-T: HHEA 4m & (400V)

By | A5 & A A e

1 Q1 ERRFX 16A YE10021160000
2 Q2 W 34 33 16A YE40301603000
3 K1 W 34 33 220V 50/60Hz YE00601521000
4 F1 ot gk o, B 4.5-6.3A YE01160450000
5 T IRERSE 500MA YE70402300800
6 FU1 i b7 25 2P YE41032200000
7 - 78 N 1A (%) YE46001000100
8 FU2 s B 33 2A (15%) YE41001000000
9 X1 T HE 2.5mm?2 YE61250040000
10 . . 2.5mm2PE YE61253500000
11 X2 5% F HE 2.5mm?2 YE61250040000
12 S1 ZA%HA T £ 400VAC YE11411000000
13 S2 1F ikt X 400VAC YE11113100000
14 S3,H1 | B#hdeait % 400VAC YE11100100000
15 sS4 AT K AC17 YE16171100000
16 X10 & Btk 4P YE68025400000
17 - - 4P YE68025400100
18 MS BHEIF % 3A/250V YE15000200100
19 H2 IR AROkT 220VAC YE83305100200
20 H3 ol 52 220VAC YE84222000000
21 M1 AL 400V 50Hz/60Hz -

*E TR R B, MR TRTRBIRRE, EED.

WETEREREMAZA, AL BRAT, ARHRKEAHHTEZH—2.

32(64)




SHINI

2.45 F @®I&E(230V)

Jojojy Japulig

Tl
V) '6=NI
MAZ'Z=d
~E
F W
? BbE
|
| XXX IX
! ..__vun_ JZ JA N
| |
LUUSZ
9w/

vS) |_|I<|:I yc.l V,.c.

VL'6=NI
ZH0S AOEZ/3d/€

id €1 21 11
Qo 0O O
XXX JUX

|

|

|

|

|

N N7
|
A

|0 - ~
L N! ~ N F<\N
_ I,A |,4 A= g7 a7 b1
v wl - I
€21{zz1|1e1
oy + Ny
r Yoz
- 70
L-Xx <% v
rT—= 1
vz Z Ta——LCX
1 1
| |
l — 1
/e € S
E!

AiwgL

A 2-12: £9%E (230V)

33(64)



SHINI

2.4.6 =49 3% (230V)

dwe uny 10438]U07 (BE%E9IT &S
100}y J040l dwe waeyy EHEESF)
Japulig JOpUIID  PROJIBAQ J0JOp (uol4do) AP wiely
Lisz ELZ: IR 1el434epN-11n4
e b R P B (WH%) EXaiHY
| Nauo z S
R H C W ZH _uwmx
= = x5 X oIX
3
L X
2 wf ¥
A
I \ags o )
a w
4 }
o rLOFx r\OFx o
.NI__ A S
= “ix
6 8 - -
u " I Ix A7
fa fr_ 9 5 ALS

LY/}

Ly/i

A 2-13: #44%E (230V)

34(64)



SHINI

2.4.7 WA E B (230V)

HEARERYT

—
-

o~
o

S = il K
=l = = B
- Hw &l = <
s mm_muu ”Ix
ket mem H
]
1 O O I A O O A A
3d|€1|21[17|3dIM[IA[ N L1 Zi9is i S
e _
Jdl L]z |€|3d|v|5S i:wmmm bl g
IX
[E|
e el
2a®
&
B 28| [e[e]e] ==r
i ' E ﬁ _H_a!m
- [88|[8]8]8]|>%%%®
Xznd 1nd 4} I

X

9
HE L

z
™ ®

O O

(UHF) E
GETEEY 0LX

A 2-14: w54 E E(230V)

35(64)



I S HINI

2.4.8 A 40148 4m & (230V)
& 2-8: M mE(230V)

By | A5 & A A e

1 Q1 ERRFX 16A YE10021160000
2 Q2 W 34 33 20A YE40302003000
3 K1 Bk 220V 50/60Hz YE00601521000
4 F1 ot gk o, B 7-10A YE01071000000
5 FU1 i B 3 x 2P YE41032200000
6 - F B 35 2A (J£7%) YE46002000100
7 X1 e B N 2.5mm?2 YE61250040000
8 . 2.5mm2PE YE61253500000
9 X2 T HE 2.5mm?2 YE61250040000
10 s1 ZA%HA T £ 230VAC YE11411000000
11 S2 te b F 4T % 230VAC YE11113100000
12 S3,H1 | B#hdesait % 230VAC YE11100100000
13 sS4 AT K AC17 YE16171100000
14 X10 & Btk 4P YE68025400000
15 . 4P YE68025400100
16 MS BHE I % 3A/250V YE15000200100
17 H2 IR EIRAT 220VAC YE83305100200
18 H3 ol 52 220VAC YE84222000000
19 M1 AL 230V 50/60Hz -

* R T AL IREG IR B

*xE AT AL RN TR B, A,

AT SRR REMZA, LAALRBRAT, ARHRKEADAHSTE ZH—2.

36(64)




I S HINT

2.5 TRV AAMHHLHA

B 2-15: 295 TMHH

%?c , BiBAE TR LA,

Sz LRI S E A,

o W 25 ﬂziik - KA RY I HE

Wik 2%, @& ARy B RATHEARYP
HERE, T LA L RAB AR AEA .

W W

}«;\
mm

n‘é %)*‘é

S"'PS’J!\’!—‘

37(64)



I SHINI
2.6 &ML

2.6.1 4F#ILETF N
& M 3LZEA $4.0. ©6.0. $8.0. P10. P12(mm).

K 2-16: HMEA
2.6.2 7] K HhikiE
R SKD-11, & A Fin#| —f& 84},

B 2-17: 71 hH B

2.6.3 30 LRPENLA %

X
o ogm BETAR
% R 35 \ 4 lg_xi#Jr

G T IR

FRAHL )
AR

K 2-18: 30 AL BPEN A A

38(64)



I S HINT

SR E T 42 5 KA AR A a9 R R A B R B AKEA R F £ = # R A )R
BREAEHEAR, KA REEA. BT AW B E T,

1) ¥k 2 30 ) L Bp e ey L4, A M8 x 35 #R 4 F] &

A 2-19: 30 LMK A Rk B —

2) ¥AEHARNEA M5 x 15 ¢y BL Bz, FHEIETENFTE, TS RAN
25—l

B 2-20: 30 LR A AR E =
3) N &L 30 A AP R M8 44 3R A Fu 4l 3R 2 B 2.

B 2-21: 30 S BPE KA %ZER =

39(64)



I S HINT

4) EAEREERE, HHEAE.

B 2-22: 30 SR A L2 LB

5) AL Je ik Ep RALE v 52 RSN 1 A,

KA ) 8

R TR BASLA B R

B 2-23: 30 SR KALZER L

6) /&£ 30 AL BP ek ey ik 2 EE E R

B 2-24: 30 TP EIK AL ZE R~

G
wWee 1: 30 LB A% AR (HEZTAEH)

40(64)



I S HINT

“ ¥ -
‘—_(C‘\

A

T b

E4% 7 A
B 2-25: 30 ZBPEK AL AR (HEZAEH)

HWE2: 30 LB A% AR (R EEH)

<

¥ el @
i!!!l
j A

B 2-26: 30 2BPE A4 AR (R Ei%H)
wWae 3 NE+R N B EAEE
M

o = [9 RAEFAEE
i | QP

i I

7 —

B 2-27: M+ RBEALE

41(64)



P, Y
N S HINT
B 4 RSB ARR
Bh BB, TARRAT BN LB, Bk AREIAR . DR
ERARLAENERNELRE, BEAWESBE, 2ILFEHERAELEL
R, BAE @I AALHET BRSEBAA, Ko REAHLEE R4 2
28 (4FAER TEBRA) .

\
~

%

!

R Alr

% A fokrk

pEsE e

bk

HAta

42(64)



I SHINI
3. Fx. AR
I-L‘.—!‘—" FRZA, AT E

& H T B S AARAAN 56 IR BBVA T 69T 25
71 R ARREA], BRAER R ARE s, AR !

& WA IR BN F ok eyl TR AR F A AR 8 e |

O

%ﬁ%ﬁ XN R Bk 7] B Bhak st
KRR, BAEZE, FWAFLEANEL, AGERAASHE.

TRAEBI A BN R T B, Bk ZBAS G E.
EFE LR — 5B RRAGUESET]

lﬂlﬁ%!

AR F £, 71 h %R, DSkt

L i)
P~ =
=S 25!

R T) BN, —R B AR e )y,

43(64)



I S HINI

3.1 ZX¥EEFM

1) AR IR 6 &R AN F L T LM T 44AR L a94R T fe.,
2) EE YK AL Z RN S M 0 AL E
3) AR T LY A AR IRIT K, &N AAN R T RIE5 NGB,
4) R BEL RS FE.
B) iZ A5 WRRA MWL, wik(Ll, L2, LA)ERRKLE, RiEL(PE).
6) A EK:
EWREE: +10%
EWRME: +2%
HIRENE B B GH RBHZEZR(E Y 1K), AFRNE GRRE g5,

1m

B 3-1: F/LER

& 3-1: MR A LB R Bemhk

4 R~ M10 M12 M14 M16 M18 M20 | M22 | M24
%) /1 (N) 23.8 345 47 65.5 78.5 103 129 149
1 77 4£(Nm) 50 86 135 215 290 420 570 730

44(64)



_3H’Nl

'4 JE /LLE

& THRIEAE B B B A R 6 2 5 28], VAGRALE 69tk I b 4t
A F A F T R T KT BALIRIE AT 058 B
Fhp i 4o, b At s,

©
©

3

i

%g
a

023770 70T

B 3-3: hWAREZETEH

45(64)



I S HINT

2) MHRE kA% T 7 BT MR AR B ST, AU i i AT AR E A K
B E.

3.4 HhNE5Z T H%E

AR

TR AEFER, wRARERRTE, LR EIETIS, ALEMG!
2RI
1) desh 7] h AR ETT R L.

B 3-4: 75X %H—
2) #2720 K LA BIUE BT, P 5 6948 ) (HLAEA A ASNIM) BT HR

B 3-5: HhALEANNEE=
3) BRAK LR RN, TR e B LRy,

B 3-6: Hh N5 N %E=

4) A PAATE R NRF IR T B 5371 B 218 6417 1 (18] FAE % 0.2-0.3mm) /& (JL
K5.4-5), HZ7 RHE.

46(64)



B 3-7: W15 0825w

ZES&%!

ATBELAGGEFRNERE, —T 27 54H0ETEL,
FEREE TR PR, RIS, vA R ARIRT] B

3.5 MM EE

1) #AHAM(B L) SHKENRT L5, FRES@G Y, Hithh
(B2 Bz amt®E k.

A 3-8: IR TR —
2) sfEdtpt o (E3), AAEUAR et R IUR F 4R,

B 3-9: @AM LR TERS

ZES&%!

B RER L AR RLAR R B A 0 A1 FE(FLFEAE A 5.INm)B K.

47(64)



_3"'"\”
EHEH R

1) £A4t&&E 3-26 47k Fr T @455,

B 3-26: EH &R TER—

2) B ERE 327 Tk iE LSS, BiEEE, 42 (&) #HE1 (£
HreadEmiria) k.,

B 3-27: ZHENZETERZ

3) BM&#EE 3-27 wFx B eRE, LA 3-28,

.,%;FH

A 3-28: SHENZETERZ

48(64)



I S HINT

4) a4, TAREHEN R, LA 3-29.

B 3-29: EHEHZETERD

49(64)



I SHINI
4. 8. B4

BEME TR EFE, A EERATHE !

@ BENMBINFERLELTFE, A LEERAZHGE!

@ BRI E R L B4, A iEE mA S5 E

ézs@%ﬂﬁﬁ%%ﬁT g, ERENEZIFRE:
1) 71 h REHAEFTIHIE,
2) #FRERTH AT,
3) HHREHEE T K, REHIEATIE),
Jo K P _ERAEAT—RIF LR AR, 55 S ARIERRAE H 8 B A,

4.1 FHTFuke
T ALE AR 930 AR LB, FEAR R AHURT AT G A R T 4

1) %A HAEHK.
2) BA54RAT Ik b RARK A 2

4.1.1 GARIFHFT

1) BEDHENRE B TFRIRE,
D) #od 71 BN, A1 K 644 KR R T4 R (346 43Nm).

4.1.2 HRIFH2 IEFE
1) E#HEEALREI, QELITRRHTR; BRETRBLEITHLE.

4.2 3%k

50(64)



I S HINT

R, B0 g AL H F k4G, TR
1) EEAFEAEEIR .
2) RN £ 1 B4R BT AT o7 6 AR A
4.2.1 #EBHEGIEEET 6
1) #FtH 2T X4,
2) HlFEHRFXLT “ON” f2E.
3) E LT X ZTA k.
4) FF AL, T B3 w4, BT ek w4, SRPRH.
5) WHEMER T TR, FHFS —KATH, uified SALEE 75 62 T A IRET
e .

élSﬁ%!

HWAE R T 6 RIEA, MHBIFIT B, Rl AR5 ) K KIK! 3
IR, R E R AR T L E RAREP T,

4.3 AT M. THRMREEHE

éésﬁ%u

FTTFHEAAR AR G AT, SIS £ IR I R BA AL 6 IR I X

lﬂl%m!

71 R AREEA, B AR

W

4.3.1 T EEAHAE
1) L HARATOHT, B EZRR,
2) ANTFRAMFILEEAT, AT EEHAE.

51(64)



A 4-1: THF#HHEE
4.3.2 T EHME

1) X AR,
2) i g e, T EHE.

A 4-2: THEHER
4.3.3 ATHHRE

1) X AR,
2) AnTFox AR, TR MR,

B 4-3: 370 W R A= im W B —

52(64)



I SHINT

3) Bk i M.

B 4-4: 37T 05 MR Ae g W B =
4.4 X bitAHiE S EAE

4.4.1 * FutH4s

1) ¥ & #AZ EA AT O R G a4 0 d 3 A B4,
2) &Are LEtAH.
3) FrAGLIFATHE, B URHAA.

A 4-5: % _bitHHia A
442 KkEZEAE

ZES&%!

EXEZA, RFFEO®,

;J\ NN

AL =/ S

1) BERHE. I RAR AR B A RIAA, ERIA R,
2) Z LM, JeBE i MR E T FFHME.

3) KEEME, wEHE LRFIFER.

53(64)



A 4-6: X LEHEH

4.5 FHEAZHL

WRAGLE S A BRI . 2P k. “RIAMFIEEF B4R “EAFTF XKV
kA4,

EXR:N
I RALE) E IR A E AT @R L, FAEIEIA R T BRI X RkixH|,

A 4-7: TRREF XA

12 1E BB B4

DI A B RS S B, AUE Al B B 38 b R g

ZN% BB dA:

Ik, MUEERT T —ANEA5dxd, SR ABIRLCHLE R EI1FEN, 2
125 AR Bp T,

54(64)



ORI X

K 4-8: 1%k, ZAF A B4R

& EE

BB B E AL RAEA R HF LA, TRIF, TNEELE
A RFHIFH R T, BRI SRR D AT RMILE .

55(64)



I SHINI
5. ¥ HER
5.1 WIS GEIEAT

1) ¥ 215 F X R R AKA A A%, Hedtk 7 e (GERH4T) st se stk L 4 45

2) ML EMHEXL N AT XATTAAL, WwRIEHHEEHNEZNE 2
ST EREAA TR L, PLBHTEIA.

3) B LAEEMAY R, DARIFIABRYP S, 2EEHA, wRIALTH®S
BeIF. Test &1 &4t (A) W1 AmAs, ¥ “Reset” 4 (B) 1445, T
A EA &R B RATG EAPFALA .

4) #rFEANE LARY R, W REFRIEA T, WEIETEEIEAT, AR
FHA, WELERPEH, LREFEXAT, FXFET 07 5. T
FXE| 1 EEEAL, FAELTHKRMDIEE, BEHTH. Test & &4k
(A) & E1pFs, # “Reset” 4% (B) H4x.

5) #& 7] h BJ] h Z ) 618 T, JmRApAEALeY) J] EARAR, R T) R R IR R IEA,
SFHAEN, LEALARRFELRE. BET R, L8R REH AL 7R
Fe

6) AEARIZLEIR, RAZH| KIEBTIT.

% 44
a4

v
vvvvvvvv

5.2 H'e Rk BE miz
AT RIBALTF 5 04 5 TR SAN KA T BB,

éESE%!

RZW I 22T K RAZH T %

56(64)



I S HINI
6. #MEHRN&
6.1 415

FRAT 6 4eAG ol ity F L g AR T AR, VA B R A 1 E BALE IR,

e
1 . | = 9
L @_/4

»

ity

Wl
\

(i
4
puid
k\m
A
H
X
|
=i
v
m

0

A
& W QS
F
>\'K .
k\m
il
N
X
=
=i
v

i
o

© 0 N oo o b WN B @_ﬂ —
N . ’ ,
\} B\ B\ B\ 5 .
00

I

T
. TFAETAR E ISR AT T, B
FFHATAE S RATH . T AR R T O, &R
T ENHEARLER BN, 8
RS R A FFILARA, RIMEETR, HRHFE—KR
rEwdr i AR R T A NS, B
10. &R AN 5H TR B RFELAZTHS. & A

57(64)



SHINI

6.1.1 BT I]R4MH

SG-16D #% 7| #LA R JRNA 7] B,
LA A, BARRIFE LR AR, AT RSB 4T

&

B 6-1: Bz R EMA

A Bl &

PRAXFEHH KK, FHTAEEERE

it
rd

B 6-2: 7] H B T&ER

6.1.2 #7]
@ EE
DRI E S T, BREEAN, CABEE AR
o £ 441

LEHE SRR, CHAh4,
7] R AR wAEA, BEMIERTE, B RTINS, AR EMS!
TSR FAREHR T AT, HAE 3.4 FRIAS5H DG EERER, 375

ANBE B e, ABEEZR (ZUEA#%E, LOCTITE243) =
BB AEa L, B RERY, BB LITIE.

ZCBQﬁﬂ%ﬁﬁ%@Té@%%%%ﬁi%ﬁ%%!

58(64)



I S HINT

@ 7R AR, BAETORRTE, B EER S, AREG!

BERASARFR BT AT, EAF 34D R A SN2k Ef, 7%
ENE R BL G, FBEE LR (EUEMA K E, LOCTITE243) iEALHE
LegEa L, VAB R, B R ERL AT,

A 6-3: @SR AR

‘ak&%!

IR ZEF KA, BASARBHIR, H TR Y AN G E,
W) B B AR TR

7 4 R
E IS !

A TR B, —BARRialEa ], J] BRHER, e —R 28,

===p 15|
FERIR TV, SR Fadll i L IRARF Y,
FHTAW, BATFHAN; HTEHE. FRARBRE,

1) #TFEAh

ZES&%!

AT Bk g4k, A—BRgieEe,
1. R efaillfy,

2. Bl k.

3. HAENRRE.

59(64)



I SHINI

2) T K

1. 712 Lo X AR,
2. HIEENFHT] R BT,

LR AL, —RBEEEN AT R, AR E
3) ®FEIA

1Ftmik & %K R B Bs .

élSﬁ%!

BRI, By fedl B LAY, AR EERANE, BRENL
MR, REBEHT . BRG2RKTHRIENL 34 ZTEZI 537024,
4) wEI R

FANNREIA TR 27T,

6.2 &5

B HATIRIAT, BPRIZH AT Rk 3R B A FEALA

élSﬁ%!

BT 0 4ets sl M £ AR R TR, VAR i RAH 1 E RARIFALE .
6.2.1 A

1) SR AR RIS, BB AT R, SR, 18 R4, BRI
HOLBRMIEE AN, BIAAK,

2) #F EFEFROARATIEF, FHE R LM, W, 47K @8 idnt
477 @ ae I m R T AL .

3) B EWRIT A, BAFANFLF AHRMEEER.

4) B HLIEAT, A RNEIEA AR ) —HD, CHKER T AL
B, LA, DEAEAL, SRR 2R RE % 85mm,
R AT SRR A .

60(64)



B 6-4: MALIEATH

6.2.2 Rt

1) ¥ EALE 6 WIREA A ERRLCMIR, f MK, 2B Lk,
2) eI x.

6.2.3 Ak
1) #& S Auag AR,

6.3 A&

SATI AT, Bl ST RABEN T A ) K K AT Rk RAA
1) BILA, A B AR T HE.

2) XM ZWIRIX.

3) Ak Bk A 694

4) FHEHAAR N RE.

5) GBI HAHAA.

6) b A ) A K@,

7) HFEME, FEEHE.

61(64)



I S HINT

8) ik It W AH W 4R

9) MAEE 8GN Ih.

10) FlE% = AR E AR L4 A LR A(A), FlBTs#4E77 %R, THRF AL
R G R EA, AR AR,

& /i,\:?;!

2R AR EFELLERIT X, BT Rtk

62(64)



I SHINI

6.4 iR EER

MBS A5 A8
LV > vV OmE Hz &% kw

Lures Vv Hz

| Dwrmaas 14 A 348 A
IEY ). S0

s s 4 3h

6.4.3 B4

TS XN L 23

PSSV =

S T Y

| i 3ot an (350 ) R B 245

| b s A B AT AR T ER T
VLRt

| et e, ELERERRFELLTEE

6.4.4 R

L e B AR AT B YR AR A

| e b S kA AN

| w1 B AR

S STV r e OS2

| smap e AR E S B AR
L e it p 2 T

6.45 At

63(64)



I SHINT

LD S AR AR AL KR
| Il 2k BARY e
| s gk sk

L et ) Bagss

| s g pi e RTE
L s marh

6.4.6 ¥ RAE4T 1000 S

S TR 2V EL R F
e B AR sk g8
PSS 3 %
Y r

6.4.7 =ZF4

[ 1% PCB #
[ emamers

64(64)



